 
EDITAL DE SELEÇÃO DE NOVOS MEMBROS 
LIGA ACADÊMICA DE CIRURGIA GERAL– LACG 
A LIGA ACADÊMICA DE CIRURGIA GERAL– FAG, em parceria com o Centro Acadêmico de Medicina Rui Almeida (CAMERA), comunica que estão abertas as inscrições para seleção de acadêmicos do curso de Medicina. As inscrições poderão ser realizadas através do formulário https://forms.gle/
Z39wKCBimVixb46u6, a partir do dia  29 de julho ao dia 04 de agosto de 2024, às 12:00 horas. O formulário deve conter o nome do candidato, RA, período que está cursando, número de telefone, CPF e comprovante de pagamento da taxa de inscrição (valor de cinco reais, para o PIX: (19)99194-2662 (celular) nome do titular da conta: Beatriz Gonçalves Dos Santos). Inscrições feitas antes e após essa data e hora não serão aceitas.  
DAS INSCRIÇÕES  
Poderão se inscrever acadêmicos do curso de Medicina do Centro Universitário FAG que estejam cursando do 5º Período em diante no 2º Semestre de 2024 e que tenham sido aprovados na disciplina de Técnica Operatória.  
DA SELEÇÃO  
Serão destinadas ao processo seletivo o total de 10 vagas. A aprovação do acadêmico na prova garante sua permanência na liga pelo período semestral.  
O processo seletivo será realizado por meio de uma prova teórica com 20 questões objetivas e 1 questão dissertativa (para desempate). A seleção será realizada no dia 16 de agosto de 2024 às 20h30 na FAG em bloco e sala a definir. Duração de 1h após início da prova.  
Os acadêmicos que participarem da Aula Aberta, a ser realizada em data e horário a definir, receberão 1 ponto extra na nota final da prova. 
Quaisquer alterações e/ou confirmações serão comunicadas em nosso instagram (@lacgfag). 
CRITÉRIOS DE DESEMPATE  
Em casos de desempenhos equivalentes no processo seletivo, o desempate será realizado primeiramente por meio da questão dissertativa, se o empate persistir o critério será por meio do período que o candidato estiver cursando e da ordem de inscrição. Será dada preferência ao acadêmico que esteja em período mais adiantado e em seguida que tenha realizado a inscrição com maior antecedência. 
DAS ATIVIDADES REALIZADAS  
As atividades da liga consistem em aulas teóricas e práticas.  
As atividades teóricas e teóricas-práticas ocorrem às terças-feiras às 21h no Andar Acadêmico do Hospital São Lucas (sala a definir). As atividades práticas consistem em rodízios semanais entre os acadêmicos no Hospital São Lucas e demais a definir. As práticas contam como horas extracurriculares de estágio, e as atividades teóricas-práticas irão consistir em aulas nos Laboratórios e salas de habilidades, podendo ser realizadas tanto na FAG ou no andar acadêmico do HSL.   
CERTIFICADO  
Os certificados serão emitidos no Sistema Coopex mediante 75% de presença nas atividades teóricas da LACG.  
Faltas  
Serão consideradas faltas justificadas aquelas que constam no Estatuto Geral das Ligas do CAMERA. As justificativas serão analisadas pelo Coordenador de Ligas do CAMERA.  
REFERÊNCIAS TEÓRICAS  
MOORE, Keith L. Anatomia orientada para a clínica. 7. ed. Rio de Janeiro: 
Guanabara Koogan, 2014.  
· Seguintes capítulos e seus tópicos:  
2. Abdome - Parede anterolateral do abdome e Vísceras abdominais  
7. Cabeça - Fossa pterigopalatina e Nariz 
8. Pescoço - Vísceras do pescoço 
GOFFI. Técnica cirúrgica. Bases anatômicas, fisiopatológicas e técnicas da cirurgia. 4. ed. Atheneu.  
· Instrumentais cirúrgicos e montagem de mesa.  
DISPOSIÇÕES FINAIS  
O resultado dos aprovados será divulgado no site www.medfag.com e em nosso instagram: @lacgfag. 
Preceptoria: Drª Mariana Moreira – Cirurgiã Oncológica Acadêmica
Coordenadora: Beatriz Gonçalves Dos Santos Acadêmico
Vice-coordenador: Laira Longhi Piva
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